

ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE

N° _____

G/SECRET/HS96/33/Corr.1

30 avril 1998

(98-1754)

Original: anglais

MODIFICATIONS APORTEES AU SYSTEME HARMONISE EN 1996

Communication de documentation

Liste XXI - Indonésie

Corrigendum

La Mission permanente de l'Indonésie a fait parvenir au Secrétariat la communication ci-après, datée du 21 avril 1998.

Je vous informe que l'Indonésie aimerait corriger des erreurs concernant l'introduction des modifications du SH96 dans sa Liste de concessions tarifaires. Les corrections sont les suivantes:

1. Le taux consolidé de 40 pour cent doit être ajouté aux lignes tarifaires 0102.90.900 et 3301.29.990.
2. Le taux consolidé pour la ligne tarifaire 4010.29.000 doit être corrigé. Il doit être de 30 pour cent, au lieu de 40 pour cent.
3. La ligne tarifaire 8528.20.200 doit être incluse dans la "Exclusion List".

Je crois que ces corrections pourraient aussi répondre aux questions soulevées par les Philippines et les Etats-Unis au sujet de notre liste de concessions tarifaires transposée dans le SH96.
